

酒后一句戏言起争执

56岁老汉持铁棍砸死亲家

本报7月13日讯(记者 赵磊)10日,56岁的王某在女儿家中跟女婿的父亲关某喝酒,只因一句戏言,双方起了争执。王某抡起铁棍砸向亲家。7月13日,记者采访了解到,伤者关某被送往医院救治无效后死亡,目前嫌疑人已经被刑拘。

王某今年56岁,领养的女儿也在五年前出嫁。平时,王某经常在女儿女婿家吃饭,女婿的

父亲关某就住在女婿家隔壁。平时,王某和女婿都在浮烟山某村挖宝石。7月10日晚上6点多,因为下雨,王某和女婿就叫上了关某还有两个朋友一起吃饭。

席间,几人都喝了不少酒。吃完饭,王某的女婿带着妻子孩子出去了。关某又给王某倒了半杯白酒,非要劝酒。王某闷声闷气,端着茶碗,一饮而尽。这时,关某指着王某,对其中一位朋友

说,“他不姓王,姓汪。”

王某一听就火了,“我的姓谁也不能给我改,你给我解释明白。”随后,两人开始发生口角。王某站起来,推搡亲家。关某也不示弱,拿起酒瓶扔过去,但是没有扔中。眼看两位亲家动起了手,旁边的朋友赶紧上前劝阻,将两人分开了。

关某心情郁闷地回到了家

里。过了一会,王某听见墙那边传来关某的骂声,而辱骂的对象正是自己。王某也借着酒劲,跑到关某那边。王某看到,关某正躺在院子里骂他,便冲上去跟他扭打在一起。

两人一直厮打了半个多小时,王某将关某拽倒在地,顺手拿起一根木棍打在对方身上。不知是酒劲上来还是受伤,关某躺在地上没有起来。

王某又从旁边拿来一根铁棍,双手握着铁棍,对着关某的腰砸了五六下。眼见对方躺在地上没有反应,王某吓得扔下铁棍连忙回了自家。

随后,潍城公安分局刑警四中队民警赶到现场,将犯罪嫌疑人王某抓获。7月13日,记者从警方了解到,关某被送往医院抢救无效后死亡,目前王某已经被依法刑事拘留。



“禁停”成摆设

13日,在潍坊市奎文门东侧的马路上,几辆汽车停在了“禁止停留”的警示牌边。因为这段道路的北侧有建筑工地正在进行施工,又经常有大型车辆过往,道路并不宽,所以施工单位就设立了“禁止停留”的警示牌,但还是有车主视危险于不顾,将车辆停在警示牌边。

本报记者 孙国祥 摄影报道

偷30公斤生铁夜行两公里
俩盗贼路遇巡警露了馅

本报7月13日讯(记者 李涛 通讯员 苑国强)偷来重达30多公斤的生铁后,俩盗贼苦于无交通工具,只得深夜抬着赃物步行了近2公里,不想还未将赃物抬回家,就被巡逻民警逮个正着。钱没捞到反被拘留,13日,俩偷铁盗贼被安丘警方处以治安处罚。

12日晚23时30分许,安丘市公安局大汶河派出所民警正在执行夜间巡逻任务。当民警驱车行至206国道安丘段一路口时,发现两个青年男子抬着一个大编织袋,在光线阴暗的人行道上蹒跚行走。民警随即依法对二人进行盘查。面对民警询问,两名男子神情紧张,最后终于承认,二人所抬的编织袋里,装着偷来的三块总重量达30多公斤的生铁。

据交代,被抓的男子王某和孙某是安丘新安街道某村人,都在安丘市某铸造厂工作。7月1日,王某从铸造厂里盗窃了三块生铁,藏匿在工厂附近的沙堆中。几天后,王某找到孙某,让孙某帮助他将被盗物弄回家,并讲明卖掉生铁后所得赃款两人平分。12日晚10时许,王某和孙某携带编织袋,到埋藏赃物的地方取得赃物。由于没有交通工具,二人只得步行近2公里,抬着赃物慢慢往家走。令两人意想不到的是,就在他们快要到家时,却遇到了巡逻民警。

13日,记者从安丘市公安局了解到,王某被依法处以行政拘留5日处罚;孙某被依法处以行政拘留3日,因其年龄不满18周岁且系初次违法,决定不予执行行政拘留处罚。

潍坊耳鼻喉医院暑期推出北京专家百日普查活动

专业治疗 咽炎 鼻炎 耳鸣 耳聋

潍坊市医保、新农合医保定点医院
潍坊市城镇居民、工伤医保定点医院
全省权威的耳鼻喉专业专科医院

节假日不休
咨询电话:
0536-2100120

地址:潍坊和平路46号小商品城西门对面